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A szakmai munka értékelése 

 
A 2014-15-ös nevelési év sem indult zökkenőmentesen a Dózsa György utcai 
óvoda átépítése- és felújítása miatt. Nagyon izgult mindenki, hogy elkészül-e 
szeptemberre az óvoda. Augusztus utolsó hétvégéjén megfeszített munkával 
sikerült az óvoda csoportjait újra berendezni, így szeptember elsején tárt kapukkal 
vártuk, a régi- és új óvodás gyermekeket, a már megszépült, felújított óvodai 
épületben. 

Az intézmény alapfeladata: 
 

091110 

091140 

óvodai nevelés, iskolai életmódra felkészítés (nem 
sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése 
és iskolai életmódra felkészítő foglalkozása, 
beleértve a nevelési tanácsadó által kiadott 
szakvéleménnyel rendelkező gyermekek logopédiai, 
dyslexia valamint fejlesztő és felzárkóztató 
foglalkozásait, az étkezés ideje alatti átfedési időt és 
rendszeres egészségügyi felügyeletet is.) 

091120 sajátos nevelési igényű, ezen belül szakértői 
véleménnyel rendelkező gyermekek integrált óvodai 
nevelése 

096010 óvodai intézményi étkeztetés 

 

 
I. Az intézmény szervezeti felépítése 

A Kispatak Óvoda Kaszáló utcai épülete 2015. szeptember 01-től 6 óvodai 
csoporttal indította a nevelési évet, a csoportlétszámokat a képviselő testület 
ebben az épületben maximálta 25 főről 30-ra, mivel Nagykovácsiban nagyon sok 
óvodás korú kisgyermek van. A Kaszáló utcai épületben működő szükség 
csoportot áthelyezték a felújított Dózsa György utcai óvodába.  

A Képviselő testületnek köszönhetően, óvodánk nevelőtestülete bővült plusz egy 
pedagógiai asszisztenssel, amit az Önkormányzat a saját költségvetéséből 
támogat. 

 

2 [2015.08.07.] 



A Kispatak Óvoda beszámolója a 2014/15-ös nevelési évről 
 

A pedagógiai asszisztens feladati közé tartozik: a gyermek testi szükségleteinek 
ellátása, az óvodapedagógus irányítása mellett a csoportban folyó nevelőmunka 
segítése, eszközök előkészítése, elrakása, a csoportszoba átrendezése a 
foglalkozáshoz, aktív segítség az étkeztetéseknél, öltöztetésnél, tisztálkodásnál, 
levegőztetésnél, segítés a sétáknál, kirándulásoknál, ünnepek, hagyományok 
megszervezésénél és lebonyolításánál, stb. 

Az óvoda szervezeti felépítése: 

Beosztás Kaszáló úti ovi Dózsa úti ovi Száva úti ovi 
Intézményvezető 1 fő   
Intézményvezető-
helyettes 

1 fő   

Tagóvoda vezető  1 fő 1 fő 
Óvodapedagógus 13 fő 

(1 fő 
óvodapedagógus 
hiány) 

10 fő 4 fő 
 

Dajka 6 fő 5 fő 2 fő 
Pedagógiai 
asszisztens 

3 fő 1 fő 1 fő 

Óvoda titkár 1 fő   
Ügyviteli 
alkalmazott 

 1 fő  

Fejlesztő 
gyógypedagógus 

1 fő   

 

 

II. Személyi feltételek alakulása: 

II/1. Kaszáló utcai óvoda: 
A nevelési évet sikerült óvodapedagógus hiány nélkül indítani, de sajnos nem 
sokáig sikerült ezt az állapotot fenntartani, mert a Diófa csoportban egy 
kolleganőnk év közben szülési szabadságra ment. Próbáltuk megoldani az ő 
helyettesítését is, de nem igazán sikerült. A Barackfa csoportban lassan már két 
éve, hogy az óvodapedagógusnak nincs váltótársa, ez a helyzet túl sokáig nem 
tartható fenn, mert a pedagógus számára is sokkal több munkát ad, és a 
gyermekek, szülők számára se megoldott ez a helyzet, hogy egész nap 8:00-16:00-
ig egy óvodapedagógus van a csoportban. A gyerekek minden nap ez által reggel, 
és délután más csoportban töltik a fennmaradó nevelési időt. 
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A Kaszáló utcai épületben plusz terhet jelentett az Állam által a Pedagógus 
Életpálya modell bevezetése, mert szeptembertől 3 mesterpedagógus lett egy 
épületen belül. A mesterpedagógusok 4 napot dolgoznak a saját óvodájukban, az 
ötödik napot más környékbeli óvodákban töltik szaktanácsadással, szakértéssel. 

A mesterpedagógusok helyettesítését nagyon nehéz volt megoldani, főleg akkor, 
ha még néhány óvodapedagógus közben beteg lett, ezáltal voltak olyan napok, 
hogy 3-4 csoportban is egy –egy óvodapedagógus vitte a csoportot. Sokszor 
kellett a csoportokat összevonni, hogy a gyerekek ellátását biztosítani tudjuk. 

A dajka nénik, és a pedagógiai asszisztensek ezekben az időszakokban még 
aktívabbak voltak, hogy a gyerekek ellátottsága, az óvónő hiány miatt is 
megfelelő legyen, és a csoport másik óvodapedagógusán rendkívül nehéz teher 
volt, ebben az időszakban. 

 

II/2. Dózsa utcai óvoda:  
Szeptembertől a Dózsa  György utcai óvoda  már 5 csoportos óvodaként végzi a 
gyermekek nevelésével, fejlesztésével kapcsolatos teendőket. A csoportbővítés 
következtében a Száva utcai óvodával megosztva +1 fő pedagógiai asszisztens 
segítette a Cinege csoport óvodapedagógusainak munkáját. Eddig óvodánkban 1 
fő pedagógiai asszisztens látta el a 4 csoportra ezt a feladatot, és ez ebben a 
nevelési évben is így volt.  

 

II/3. Száva utcai óvoda: 
Szeptembertől új kolleganőt köszönthettünk a Száva utcai óvoda Süni 
csoportjában, akinek beilleszkedése zökkenőmentes volt. Így ebben az épületben 
sikerült egy időre megoldanunk az óvodapedagógus hiányt. 

 

Mindhárom óvodában megpróbáltuk megoldani a helyettesítéseket úgy, 
hogy minél kevesebb túlórát, és helyettesítést kelljen kifizetnünk a 
költségvetésünkből. Az elkövetkezendő években el kell gondolkodnia a 
Képviselő testületnek azon, hogy hogyan tudnánk idecsalogatni 
Nagykovácsiba az óvodapedagógusokat, hogy megfelelően el tudjuk látni a 
munkánkat. Javasolnám a szolgálati lakást, ha tudná biztosítani az 
Önkormányzat a más megyéből érkező óvodapedagógusoknak, mert sajnos 
az albérleti díjat nem tudják kifizetni. A beutazó óvodapedagógusnak viszont 
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már nagy segítség volt , hogy a bérletükhöz 86%-ban hozzájárult az 
Önkormányzat. 

A pedagógushiány nehézségeit egyre jobban érezzük. Nagyon nehéz 
megbízható, képzett óvodapedagógus munkaerőt találni, aki a szülők 
nagyfokú elvárásának is képes megfelelni. A pedagógusoknak is nagyon 
nehéz elfogadtatni a szülőkkel a mi pedagógusi hitvallásunkat. 

Óvodapedagógusaink rendkívül összetett feladatot látnak el. Feladatuk a rájuk 
bízott gyermekek nevelése, személyiségük sokrétű fejlesztése, képességeik 
kibontakoztatása. 

Az óvodai élet tevékenységi formáit változatosan, színesen 
tevékenységorientáltan alkalmazzák, hogy óvodáskor végére valamennyi 
gyermek iskolaéretté váljon. 

Irányítják, megfigyelik, elemzik, és értékelik a gyermekek tevékenységét, 
megfigyeléseiket személyiségfejlődési naplóban rögzítik, amiről évente 2x  is 
tájékoztatni kell a szülőket. 

Az adminisztrációs kötelezettségüket is főleg munkaidő után tudják elvégezni , 
csoportnapló-, a jelenléti- és mulasztási naplónak a vezetése, amiknek 
naprakészen kell lennie. Kötött munkaidejükön kívül szülői értekezleteket 
szerveznek, fogadóórákat tartanak, munkaközösségi összejöveteleken vesznek 
részt, hospitálnak, különböző rendezvények, óvodai és községi ünnepségek aktív 
részt vevői, hiányzások alkalmával helyettesítést biztosítanak, kapcsolatot 
tartanak külső partnerekkel (Gyermekjóléti szolgálat, Pedagógiai szakszolgálat, 
Egészségügyi szolgáltató, Nagykovácsi Általános Iskola, Öregiskola stb.). 

Ezek a feladatok a kötött munkaidejüket, és a kötetlen munkaidejüket is 
meghaladja bőségesen, ami 40 óra lenne. 

A fejlesztő pedagógus és az utazó logopédus elsősorban a rászoruló 
nagycsoportosaink fejlesztését végezte. 

DIFER mérésben valamennyi tanköteles korú gyermekünk részt vett. A mérés 
célja, hogy segítse az eredményes iskolakezdést, illetve feltárja az esetlegesen 
várható nehézségeket. Az eredmények értékeléséről, az érintett óvó nénik és a 
szülők tájékoztatást kaptak a fejlesztő pedagógustól. 

Két éve működik a Kaszáló utcai óvodában a Pest megyei Pedagógiai 
Szakszolgálat kirendeltsége. Ez a lehetőség nagyban megkönnyítette és 
meggyorsította a rászoruló gyermekek gondozásba vételét, a terápiás ellátást a 
pszichés, magatartási, beilleszkedési és mozgásszervi zavarral, valamint a 
megismerő funkciók rendellenességeivel küzdő gyermekek esetében. A 
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szakszolgálat dolgozói és óvodapedagógusaink között közvetlen és folyamatos 
kapcsolat alakult ki, mely hozzájárult a gyermekek eredményesebb kezeléséhez, 
fejlesztéséhez. A szülők is örömmel fogadták, hogy helyben kaphatnak 
lehetőséget a vizsgálatok lebonyolítására és konzultációra. 

A dajka nénik szintén tevékeny partnerek a nevelőmunkában. A NATÜ 2012. évi 
megalakulásával és az általa biztosított takarítói státusszal, sokkal hatékonyabban 
tudtak a csoport életében jelen lenni. 

Nagy szívfájdalmuk, hogy a dajka nénik fizetésének rendezése még várat magára, 
ezért szinte valamennyien megélhetési gondokkal küzdenek. A bevezetésre került 
Pedagógus Életpálya modell általi béremelés és a dajkák minimum bére közötti 
különbség miatt, elég komoly feszültséget élnek meg dolgozóink. Reméljük 
hamarosan az ők bérük is rendezésre kerül.  Javasolni szeretném, hogy az 
Önkormányzat költségvetése, ha megengedné vagy módja lenne rá  (munkáltatói 
döntésen alapuló juttatásként) lehetne a dajka nénik fizetését emelni. 

 

Óvodapedagógusaink a dajka nénikkel és a pedagógiai asszisztenssel együtt 
szeretetteljes, családias, bizalomra épülő légkörben nevelik a rájuk bízott 
gyermekeket. 

 

Az ételszállító-karbantartó és fűtő- kertész-karbantartó kollégáink szintén a 
Nagykovácsi Településüzemeltetési Kft-hez tartoznak, de intézményünkben az 
eddigi feladataikat továbbra is ellátják. Óvodánk épülete, eszközei és 
berendezései igaz újak, de napi szinten igényeltük segítségüket. Köszönet illeti 
őket és feletteseiket, hogy munkaidőn kívül is segítettek egy-egy óvodai 
rendezvényünk lebonyolításában. 

 

Az óvoda adminisztratív munkáját a Kaszáló utcai óvodában óvodatitkár látja el, 
sajnos decemberben felmondott, és januártól már az Önkormányzatban dolgozott. 
Nagyon nehéz volt helyére megfelelő óvodatitkárt találni, így a januári hónapban 
nem csak az óvodavezetési feladataimat, hanem az óvodatitkári munkát is el 
kellett látnom. A januári hónapban nagyon sok feladat, munka van (költségvetés 
készítése, az óvodapedagógusok – és a dajka nénik átsorolása, adóbevallások stb.) 
amit el kell végezni, és egyedül ez eléggé megterhelő volt. A Dózsa úti, és a Száva 
úti óvodában egy félállású ügyviteli alkalmazott segíti az adminisztratív munkát. 
Március 31-én a vezető-helyettesem is lemondott, így június 01-ig újabb plusz 
munka terelődött rám. A munkámat ez idő alatt segítették a tagóvoda vezetők 
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(Szabó Éva, Aggot Józsefné), amennyi terhet tudtak levettek a vállamról. Júliustól 
már új vezető helyettese lett a Kispatak Óvodának Szabó Orsolya 
óvodapedagógus. 

 

 Az óvoda főzőkonyhája megszűnt 2014. júniusában, és attól kezdve külsős 
beszállító (ELAMEN) látta el a gyerekek étkeztetését.  Az étkezési térítési díjak 
beszedését, szeptembertől már a NATÜ Kft. intézte, ami nagy könnyebbség volt. 
Mivel a főzőkonyhánk megszűnt, így az élelmezésvezetőnk, és a konyhai 
dolgozók átkerültek augusztus 01-től a NATÜ-be. 

 

 

II/4. Gyermeklétszámunk alakulása a 2013/14-es nevelési év során 
Óvodásgyermekek létszám mutatói 

A feladat ellátási hely 
megnevezése 

Kispatak Óvoda 

2094, Nagykovácsi Kaszáló u.16-18. sz. 

Felvehető maximális 
gyermeklétszám 

180 fő 

Óvodai csoportok száma 6 csoport 

 01.szept 01.okt 31. dec. 31. máj 31.aug 

Óvodás gyermekek 
létszáma 

170 fő 173 fő 173 fő 179 fő 179 fő 

Tényleges 
gyermeklétszám alapján 
meghatározott csoport 
átlaglétszám fő/csoport 

30 fő 30 fő 30 fő 30 fő 30 fő 

Étkező gyermekek 
létszáma 

169 fő 172 fő 172 fő 179 fő 179 fő 

SNI gyermekek létszáma: 1 fő 1 fő 1 fő 1 fő 1 fő 

 

 

 

 

 

 

 

7 [2015.08.07.] 



A Kispatak Óvoda beszámolója a 2014/15-ös nevelési évről 
 

 

Óvodásgyermekek létszám mutatói 

A feladat ellátási hely 
megnevezése 

Kispatak Óvoda 

2094. Nagykovácsi Dózsa Gy u. 39. sz. 

Felvehető maximális 
gyermeklétszám 

130 fő 

Óvodai csoportok száma 5 csoport 

 01.szept 01.okt 31. dec 31. máj 31.aug 

Óvodás gyermekek 
létszáma 

119 fő 123 fő 123 fő 130 fő 130 fő 

Tényleges 
gyermeklétszám alapján 
meghatározott csoport 
átlaglétszám fő/csoport 

25 fő 

29 fő 

25 fő 

29 fő 

25 fő 

29 fő 

25 fő 

29 fő 

25 fő  

29 fő 

 

Étkező gyermekek 
létszáma 

118 fő 122 fő 122 fő 129 fő 129 fő 

SNI gyerekek létszáma: 0 fő 0 fő 0 fő 0 fő 0 fő 

 

Óvodásgyermekek létszám mutatói 

A feladat ellátási hely 
megnevezése 

Kispatak Óvoda 

20194, Nagykovácsi Száva u 7.sz. 

Felvehető maximális 
gyermeklétszám 

50 fő 

Óvodai csoportok száma 2 csoport 

 01.szept 01.okt 31. dec 31. máj 31.aug 

Óvodás gyermekek 
létszáma 

48 fő 49 fő 49 fő 49 fő 49 fő 

Tényleges 
gyermeklétszám alapján 
meghatározott csoport 
átlaglétszám fő/csoport 

25 fő 25 fő 25 fő 25 fő 25 fő             

Étkező gyermekek 
létszáma 

48 fő 49 fő 49 fő 49 fő 49 fő 

SNI gyerekek létszáma: 1 fő 1 fő 1 fő 1 fő 1 fő 
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II/5.Tanköteles korú gyermekek száma: 
Adat 08.31-ig a 6. 

életévét 
betöltők 
létszáma 

 fő 

az óvodai 
szakvélemény 

alapján a 
gyermek 
elérte az 
iskolába 
lépéshez 

szükséges 
fejlettséget, 

 hatodik 
életévét 

augusztus 
31-ig 

betöltő 
gyermek 
óvodai 

nevelésben 
való 

további 
részvétele 
javasolt 

szakértői 
bizottsági 
vizsgálatot 

kezdeményez 
a gyermek 
iskolába 
lépéshez 

szükséges 
fejlettségének 
megállapítása 

céljából 
annak 

eldöntésére, 
hogy az 

augusztus 31-
ig a hetedik 

életévét 
betöltött 
gyermek 

részesülhet-e 
további 
óvodai 

nevelésben. 

DIFER 
mérésben 
résztvevők 
létszáma 

DIFER mérés 
alapján elérte 
az iskolába 

lépéshez 
szükséges 

feltételt gye 

    

Kispatak 
Óvoda 

 109 fő 15 fő 37 fő  5 fő 157 fő 131 fő 

 

Ebben a nevelési évben ismételten az iskola szervezte meg az „Iskolacsalogatót”, 
ahol a gyerekek kézműves foglalkozás közben megismerkedhettek a leendő tanító 
nénikkel. Nagyon örültek ennek a kezdeményezésnek az óvó nénik, mert az elmúlt 
évben ez plusz munkát adott számukra. 

 

 

 

 

 
 

II/6.Óvodáztatási mutatók 
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adat 

 

A.2015/2016. nevelési évre 
beiratkozott gyermekek 

létszáma 

 

A 2015/2016. nevelési évre 
elutasított  gyermekek létszáma 

 

A 2015/2016. nevelési évre 
felvételt nyert gyermekek létszáma 

 

Kispatak Óvoda  139  gyerek 1 gyerek nem rendelkezett 
Nagykovácsi lakcímkártyával 

 10 gyerek helyhiány miatt lettek 
elutasítva, és  17 gyerek 2013-
as születésű 

 

112  gyerek 

 

Nagy öröm mindenki számára, hogy évről-évre a Nagykovácsi Nagyközség  
Önkormányzata bővíti a Kispatak Óvodát, hogy a családok problémáját 
megkönnyítse ezzel, hogy ne keljen magánóvodába, vagy családi napközibe 
járatni a gyerekeket. Az elmúlt évekhez képest, az idén is nagyon kevés gyereket 
kellett elutasítani. 

 

II/7. Hallgatói képzés: 
A 2014-15-ös nevelési évben 3 fő főiskolai hallgatónk volt, a Füles mackó , a 
Bodza , és a Diófa  csoportban. Egy hallgató nálunk záróvizsgázott gyakorlatból. 

Az ELTE PPK tanácsadó és iskolapszichológus MA képzésben 7 hallgató 
számára biztosítottuk a gyakorlati képzést a Kispatak Óvodában. Külön köszönet 
illeti Bertalanné Vekerdi Mónikát, az óvoda fejlesztő- és gyógypedagógusát, aki 
a gyakorlati munkát vezette. 

Januártól az ELTE gyakorló óvodája lehettünk volna, el is kezdődött a folyamat, 
de sajnos a betegségem, és az összekötő pedagógus kisfiának a betegsége miatt ez 
elnapolódott. 

Az év során szerettet volna több külföldi önkéntes diák is jönni az óvodába 
dolgozni 6 hétre, de sajnos az elszállásolásukat nem tudtuk megoldani. Reméljük, 
hogy a következő nevelési évben lesz olyan segítőkész szülő ,aki ezt meg tudná 
oldani. 

 

 

 

III. Az óvoda tárgyi feltételei 
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III/1. Kaszáló utcai óvoda: 
 A Kispatak Óvoda Kaszáló úti épülete az EU- s előírásoknak megfelelően 

lett megépítve 2010-ben, és 2013-ban bővítették még két csoportszobával. 
 Az udvarunk kisebb lett a két új csoporttal, ezt nem csak mi pedagógusok, 

hanem a gyerekek is érzékelték. Szeretnénk az elkövetkezendő években, ha 
az Önkormányzat megnövelnél az udvarunk területét, ami lehetséges is 
lehetne, ha a kerítést egy-két méterrel arrébb telepítenék. 

 Többszöri csatornadugulásunk volt az elmúlt évben a Bodza és a Diófa 
csoport mosdójában, amit a NATÜ  segítségével sikerült átmenetileg 
megoldanunk. 

 Az óvoda épület belső folyosóján, mosdó helyiségekben ismeretlen eredetű 
repedések láthatóak, ezt jeleztem a NATÜ  felé, és ennek a repedések 
kivizsgálásának, javításának folyamata is megindult. 

 A Gesztenyefa csoport egyik falán már 2010 óta van belső felázás, s ebben 
a csoportban a parketta lakk felülette is lekopott 50%-ban, ezt a problémát 
már évek óta jelezzük, reméljük hamarosan ezt a problémát is orvosolni 
fogják. 

 Az udvari játékaink nem túl jól bírják az időjárás viszontagságait, állandóan 
javítani kell, és sajnos nem is elegendő mennyiségű udvari játék van 
elhelyezve a gyermeklétszámhoz képest. Az elkövetkezendő években a 
költségvetésünkben az udvari játékok vásárlására, és telepítésére is kell 
terveznünk. 

 

III/2. Dózsa György utcai óvoda: 
 Az elmúlt nyáron az elöregedett épület korszerűsítésére és bővítésére került 

sor az Új Széchenyi Terv keretében kiírt pályázati (KMOP-4.6.1-11 sz.) 
támogatás elnyerésének segítségével. A munkálatok végeztével  a Dózsa 
György utcai óvoda férőhely kapacitása 25 fővel nagyobb lett. Helyet 
kapott a létesítményben tornaterem, szertár, irodák és egyéb kiszolgáló 
helységek. A főző konyha megszűnt, helyette melegítő konyhával 
rendelkezik az épület. Szeptembertől valamennyi gyermek és felnőtt 
örömmel vette birtokba a megújult” régi” épület egy részét. Az épület 
bővítményére (új szárnyára) november 3-tól kaptuk meg a használatba 
vételi engedélyt. Óvodánk épülete így már nem csak családias 
hangulatával, hanem kényelmes, kulturált, akadálymentes, minden igényt 
kielégítő nevelési környezettel segíti a benne folyó minőségi munkát.  
Sajnos az óvoda udvarát november közepéig nem tudtuk használni, azt      
követően is csak részben, és az óta sem történt meg a teljes rendbetétele. A 

 

11 [2015.08.07.] 



A Kispatak Óvoda beszámolója a 2014/15-ös nevelési évről 
 

fű az építkezés következtében nagy területen tönkrement. A játékok alatti 
ütéscsillapítás homokos felülettel történt. Emiatt hatalmas a por, eső esetén 
a sár az udvaron. Szeretnénk erre a problémára megoldást találni. A 
dolgozói parkoló kialakítása eddig nem történt meg (augusztusra ígéri a 
műszaki osztály) pedig a tavalyi költségvetésünk tartalmazta a parkoló 
kialakítását, de valamiért nem valósult meg. Az épületből az udvarra való 
kijutás nehézkes, a gyerekek biztonsága érdekében állandó kísérést kell 
biztosítani egy-egy mosdó használat esetén. A mosdók megközelítése 
időigényes, különösen télen okoz problémákat. Az átépítés alatti 
kooperációk alkalmával nem derült ki, hogy a füstérzékelő ajtó nem 
használható udvari kijárásra, holott a mosdó is azért kapott helyett az ajtó 
mellett, hogy a gyerekek ne járják be felügyelet nélkül az egész óvodát, míg 
eljutnak a saját mosdójukba.  
Az év során rendszeresen jeleztük a műszaki osztály felé a felmerült 
problémákat, hiányosságokat, hibákat, de választ rendszerint nem kaptunk. 
Szeretnénk, ha a jövőben a hozzáállásuk pozitívan változna. 
 
 
 
III/3. Száva utcai óvoda: 
 

  A Száva utcai óvoda épületének korszerűsítése az elmúlt években igen sok 
téren megvalósult: festés, káprázatmentes világítótestek felrakása, 
szalagparketta elhelyezése, teraszburkolat cseréje, terasz fölötti hullámpala 
cseréje, nyílászárók cseréje, körben hőszigetelő vakolat megvalósítása, WC 
tartályok cseréje, a kifolyó csatorna felújítása. Ami még nagyon szükséges 
lenne, a fűtés korszerűsítése. Az elmúlt évben ugyan kaptunk egy korszerű 
thermokapcsolót, amivel már mi tudjuk szabályozni a hőmérsékletet, de pár 
fokkal még így is hűvösebb van az egyik csoportban, mint a másikban. A 
kazán is nagyon elavult már. A gyermekmosdóban a csempe nagyon sok 
helyen törött, repedezett, balesetveszélyes. Egy-két helyen toldozgatása, 
foltozgatása megtörtént, így viszont már nem esztétikus. A mosdókagylók 
is elavultak már, szükséges lenne a cseréjük. Sajnos a hullámpala és az 
ereszcsatorna között még mindig befolyik a víz több helyen a teraszon, így 
az új hőszigetelő vakolat ázik. 
 

 Szükség lenne ebben az épületben is, hogy a csoportoknak legyen saját 
öltözőjük, és mosdó helyiségük, tornaszoba, fejlesztőszoba, logopédia 
szoba, felnőtt öltöző. 
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 A kazánházban a tárolási problémát sikerült megoldani az év folyamán,a 
NATÜ  beszerezte a polcokat az óvoda számára, így már nem a földön 
tárolva vannak az eszközök, hanem szelektálva a polcokon. 

 Udvari játékaink közül a korhadt mászó várat és a repedezett libikókákat 
újra cserélték. A kavicsozóban lévő homokozónk is megújult. Udvari 
játékainkat is lefestették. 
 

Mindhárom épületben  a csoportok viszont megfelelő mennyiségű, és minőségű 
játékkészlettel rendelkeznek, mindenféle játéktevékenységhez megtalálhatók a 
játékeszközök. Az óvó nénik nagyon sok saját készítésű eszközökkel is bővítik a 
játékkészletet. 

 

III/4. A konyha tárgyi feltételei: 
Az óvoda konyháján HACCP rendszert működtetünk. Az óvodai konyha feladata 
a gyermek és felnőtt étkeztetés , valamint a szociális-s a vendégétkezők ellátása.  

Kaszáló utcai óvoda tálalókonyha: 

Korszerű eszközökkel felszerelt a tálalókonyha, az előírásoknak megfelel. 

Dózsa György utcai óvoda főzőkonyha: 

 A főzőkonyhánkat június 02-től bezártuk az óvoda átépítése és bővítése miatt, 
azóta külső beszállító látja el a gyerekek étkeztetést az óvodában, így ebben az 
épületben is csak tálalókonyha üzemel. 

Száva utcai óvoda tálalókonyha: 

Ebben az épületben egy kissé elavult a tálalókonyha, szükség lenne beszerezni új 
edénytárolókat, mosogatógépet. 

 

Mindhárom konyhán folyamatosan pótoltuk év közben az evőeszközöket, 
tányérokat, poharakat, edényeket, tálcákat, kancsókat, textíliákat. 

 

 

IV. A Helyi Pedagógiai Program  
Az óvoda specifikumai 
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 Kiemelt feladatunk a sajátos nevelési igényből eredő hátrányok 

csökkentését szolgáló speciális fejlesztő tevékenység. 

 A környezeti nevelés, mint a fejlődést elősegítő tevékenység, mely 

tartalmazza a fenntarthatóság pedagógiája iránti elkötelezettséget, előtérbe 

helyezi a helyi értékek megismerését, védelmét és megőrzését. 

  Kiemelt szerepet kap a gyermekek élményekre és tapasztalatra építő, azaz 

tevékenységorientált környezeti nevelése, környezettudatos 

magatartásminták, értékek és életviteli szokások átadása, átvétele.  

 Óvodai, és csoportszintű hagyományok, szokások, ünnepek, 

néphagyományok, jeles napok kialakítása a gyermekek életkori 

sajátosságaihoz igazítva. 

 A mindennapi nevelőmunka során játékba integrált korszerű, cselekvő 

felfedező, alkotó képességet, kreativitást erősítő tevékenységeket 

kezdeményezünk komplex módszerrel, melyek tartalmát az évszakok és az 

ünnepek határozzák meg. 

 A mindennapi sokszínű tevékenységekbe beépítjük a néptánc elemeit, 

motívumait melyhez segítséget nyújt minden csoport részére egy néptánc 

oktató .    

 „ZÖLD ÓVODA”  A nevelőmunka hatékonysága érdekében a tanulási 

környezet megteremtését az óvodapedagógus alkalmazott módszerei 

segítik. A helyi természeti értékek védelmére épített zöld területi értékek 

alapján folyó nevelés tükröződik a pedagógiai programunkban. 

 
 

IV/1. „ZÖLD ÓVODA” 
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A  Kispatak Óvoda Kaszáló utcai óvodája 2011-ben elnyerte a „Zöld óvoda” 
címet három évre. A 2014-15- ös nevelési évben újra pályázunk a cím elnyerésére, 
de már nem csak a Kaszáló utcai óvodájára adtuk be a pályázatot, hanem a Dózsa 
utcai óvodára is. 

Annak ellenére, hogy eddig csak a Kaszáló utcai óvodára volt megpályázva a 
„Zöld óvoda „ cím, ugyanúgy a másik két tagóvodánk is így működött. 

Pályázatunk pozitív elbírálásban részesült, ezért 2014. decemberében 
megkaphattuk a kisgyermekkori környezeti nevelés terén végzett tevékenységünk 
elismeréseként a „Zöld Óvoda” címet, melyet 2017. december 31-ig vagyunk 
jogosultak használni. Büszkék vagyunk erre az elismerésre, hiszen valamennyi 
pedagógusunk tudatosan azon munkálkodott, hogy mind a gyerekek, mind a 
szülők gondolkodását, környezetükhöz való hozzáállását formálja, és 
megalapozza a környezettudatos szemléletmód kialakítását. 

A zöld projektjeink, nem csak a gyerekeknek, pedagógusoknak szólt, hanem a 
szülőket, és a család többi tagját is bevontuk.  

A 2013/14-es nevelési évben létrehoztuk a „ZÖLD OVI” munkaközösséget, hogy 
még aktívabbá tegyük az óvodapedagógusokat, szülőket, a természet megóvása 
érdekében.  

Ennek érdekében ünnepekhez, jeles napokhoz olyan otthon már feleslegessé vált 
anyagokat gyűjtöttünk, melyekből újrahasznosítás útján ismét egy új alkotás 
születhetett.  

 A Föld világnapjához kapcsolódva a gyerekekkel részt vettünk a „Zöld óvoda” 
munkaközösség által meghirdetett Kispatak barangoló cím megszerzésében.  

 

IV/2. MADÁRBARÁT ÓVODA: 
A Kispatak Óvoda 2009-ben nyerte el a MADÁRBARÁT kert címet. Folyamatos 
feladatot ad az óvó nénik és a gyerekek számára egész évben, hiszen nem csak 
télen kell gondoskodni a madarakról, hanem minden nap. 

Rendszeresen karban kell tartani a kihelyezett odúkat, etetőket, itatókat, és azokat 
ellenőrizni, hogy legyen benne friss víz, és mageledel. 

Lassacskán már a Kaszáló utcai óvoda kertjébe is kezdenek odaszokni a madarak, 
mivel elkezdtek a fáink növekedni. Viszont itt már több madártetemet is találtunk, 
mert a nagy üveg felületnek nekirepülnek, úgyhogy az elkövetkezendő feladatunk 
az lesz, hogy ezt megoldjuk madármatricákkal. 
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Terveink között szerepel ,még a „Lepkebarát kert „ címének elnyerése, amin már 
munkálkodunk, egyre több virágot ültetünk mind a három ovi udvarára, hogy 
minél több lepkét oda tudjunk csalogatni. 

V. ÓVODA NAPTÁR ,ÜNNEPEK, ÜNNEPÉLYEK ÉS EGYÉB ESEMÉNYEK 
ÖSSZEGZŐ TERVE, A 2013/14-ES NEVELÉSI ÉVBEN 

 

 IDŐPONT A PROGRAM  MEGNEVEZÉSE CÉLCSOPORT FELELŐS 
HÓ NAP KEZDÉSI IDŐ 

1. IX. 26. 15:30 Mihály napi vásár szülők, gyerekek Kovács Zoltánné, 
Aggot Józsefné, 

Szabó Éva 

2. X. 01. 16:00 Idősek világnapja idős nénik, 
bácsik 

Kerényi Zsoltné 

István Miklósné 

3. X. 01. 8:00 Zene világnapja gyerekek, szülők valamennyi 
óvodapedagógus 

4. X. 04. 8:00 Állatok világnapja, kiállítás rendezése gyerekek valamennyi 
óvodapedagógus 

5. XI. 07. 16:30 Lámpás készítés, tökfaragás gyerekek, szülők valamennyi 
óvodapedagógus 

6. XI. 11. 16:30 Márton nap, lámpás vonulás, tök 
kiállítás 

gyerekek, szülők Dr. Felföldiné 
Lingvai Mária, 

Aggot Józsefné, 
Szabó Éva, Kovács 

Zoltánné 

7. XI. 28. 15:30 Adventi vásár gyerekek, szülők Aggot Józsefné, 
Szabó Éva, Kovács 

Zoltánné 

8.         XII. 06. 10:00 Mikulás gyerekek Kovács Zoltánné, 
Aggot Józsefné, 

Szabó Éva 

9. XII. 15-19. 16:30 Karácsonyváró délután gyerekek, szülők Valamennyi 
óvodapedagógus 

10. II. 01-től 8:00 Farsang gyerekek Valamennyi 
óvodapedagógus 

11. II. 28. 10:00 Kiszejárás gyerekek Kovács Zoltánné, 
Aggot Józsefné, 

Szabó Éva 

Bertalanné Vekerdi 
Mónika 

12. III.  

 

 

 

 

15. 10:00 Március 15. gyerekek, szülők Aggot Józsefné 

Dr.Felföldiné Linvai 
Mária 

Luczátiné Gerő 
Júlia 
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13. III.  22. 8:00 Víz világnapja gyerekek Kovács Zoltánné, 
Aggot Józsefné, 

Szabó Éva, 
Molnárné Váradi 

Erzsébet 

14. IV. 05..  Húsvét gyerekek Valamennyi 
óvodapedagógus 

15. IV. 22. 8:00 A Föld  Napja 

„ Egy nap az óvodáért” 

gyerekek 

gyerekek, 
felnőttek 

Kovács Zoltánné, 
Aggot Józsefné, 

Szabó Éva 

16. V. 03.  16:30 Anyák napja anyukák Valamennyi 
óvodapedagógus 

17. V. 10. 10:00 Madarak és Fák napja gyerekek Kovács Zoltánné, 
Aggot Józsefné, 

Szabó Éva 

18. V. 31.  Gyereknap gyerekek Valamennyi 
óvodapedagógus 

19. V. 24.  Pünkösdölő játékok gyerekek Aggot Józsefné, Dr. 
Felföldiné L. Mária, 
Luczátiné Gerő 
Júlia, 

Szabó Orsolya, 
Karczevicz Dóra, 
Karczewicz Ágnes, 
Kovács Zoltánné, 
Szabó Éva 

20. VI.   Nagycsoportosok búcsúja gyerekek, szülők Valamennyi 
óvodapedagógus 

21. V. 09. 20:00 Kispatak Jótékonysági Rendezvény Szülők, 
Nagykovácsi 

lakossága 

Kiss Beáta, Aggot 
Józsefné, Szabó Éva, 
Kovács Zoltánné 

22.    Bábelőadások, ill. egyéb 
gyerekprogramok 

gyerekek Kiss Beáta, Kovács 
Zoltánné, Aggot 
Józsefné, Szabó Éva 

23.    Kirándulások gyerekek Valamennyi 
óvodapedagógus 

23.    Gyerekek születésnapja, névnapja gyerekek Valamennyi 
óvodapedagógus 

 
A kötelező programokon kívül még nagyon sok bábelőadásra, színházi előadásra, 
múzeumba elvitték a gyerekeket az óvodapedagógusok. 
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 Az Állatok világnapján az Óvodai alapítvány finanszírozásában 
óvodásaink ellátogathattak a Budapesti Állat- és Növénykertbe, vagy a 
Medve otthonba, vagy pedig a Budakeszi Vadasparkba. 

 Februárban, az általános iskola kisdiákjai a Balázsolás népszokását 
elevenítették fel, amikor iskolába invitálták nagycsoportos korú 
gyermekeinket. 

 A Víz világnapja sok-sok tapasztalatszerzésre, kísérletre, vizes játékra adott 
lehetőséget. Iskolába készülő nagycsoportosaink az alapítvány jóvoltából 
ellátogathattak a Tropicariumba. 

 A jeles naphoz kapcsolódva volt csoport, aki a Szemlő-hegyi barlang 
szépségeiben gyönyörködött és olyan is, aki az Esztergomi Duna 
Múzeum interaktív kiállítására volt kíváncsi. 

 Föld napja alkalmából felkerekedek csoportjaink és ahányan voltak, annyi 
felé mentek (Természettudományi Múzeum, Budai Vár, Piliscsévi 
játszópark, Vácrátóti Arborétum). 

 Gyermeknapra a gyerekeket ugráló várral lepte meg a DIEGO Kft. 
 Almaszüret Pomázon. 
 Ovis bérlet, amit a Nagykovácsi Öregiskola szervez nekünk, ősszel és 
tavasszal, ezért nagyon hálások vagyunk, mert így sokkal színvonalasabb 
bábelőadásokat nézhetnek meg a gyerekek. 

  A Mókus csoport ellátogatás az Operába. 
 Tűzoltó és rendőrautó bemutató. 
 Iskolakóstolgató kézműves délután, ismerkedés a tanítónénikkel a 
tornateremben. 

 A Fővárosi Bábszínházban is több csoport látott színvonalas műsort 
(Bodza, Mandula). 

 Sok óvó néni elvitte a gyerekeket Gyerekvasutazni. 
 Több csoport is jár a Nagykovácsi lovas tanyára lovagolni, és ismerkedni a 
lovak tartásával. 

 Az Anyatejes világnap és az Idősek világnapja megünneplésére a Mókus 
csoportos gyerekek vállalkoztak, akik jó hangulatú színes műsorukkal 
szórakoztatták a nagyérdeműt. 

 A Népmese Világnapján volt óvodásaink iskolásként tértek vissza 
intézményünkbe. Valamennyi csoportunkban 1-1 népmesével 
kedveskedtek az óvodásoknak. 

 Az idén először a húsvéti tojáskeresést tájfutás keretében bonyolítottuk 
le. Óriási siker volt az újítás. A helyszín a Békás tó környéke volt, a 
szervezésben segítségünkre volt a Vizsla SE Nagykovácsi és a szülők. 

 Nagymamák napja- mese és játék 
 A zene világnapja, évszakkoncert a kaszáló oviban. 
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 Állatok világnapja: Állatsimogató az udvaron 
 Diótörő előadás az Amerikai Iskolában de. 
 Visegrádi vár látogatása. 
 Felnőtt programként rendeztük meg ismételten a Kispatak Jótékonysági 
Estet az Óvodai Alapítvány keretei között. 

 

VI. SZAKMAI MUNKAKÖZÖSSÉGEK PROGRAMJAI 

Az évnyitó nevelői értekezleten döntöttük el, hogy milyen munkaközösségek 
legyenek az elkövetkezendő nevelési évben.  Ismételten öt munkaközösséget 
hoztunk létre a szakmai munkák segítségére. 

Ssz 
Dátum 

Megnevezése Tartalma Helye Felelős 
hó nap időpont 

1. 

Ősz-és tavaszi 
szünetekben 

Vizuális 
Különleges technikákkal való 
ismerkedés,matematikai 
társasjátékok készítése 

óvoda Molnárné Váradi 
Erzsébet 

2. Néphagyományőrző Népi játékok készítése, 
néptánc tanulás óvoda Bertalanné Vekerdi 

Mónika 

3. Mozgás Gyerekjóga óvoda Szabó Orsolya 

4. ZÖLD OVI 
A Zöld ovi címének megőrzése, 
újrahasznosított játékok 
készítése 

óvoda Mohai Magdolna 

5. Tehetséggondozás Fejlesztő játékok készítése óvoda Mészáros Edit 

 

A munkaközösségeknek sikerült  teljesíteniük az általuk kitűzött feladatok, és 
célokat. A Kispatak Jótékonysági Est megszervezésében, és lebonyolításában is 
nagyon sok munkájuk, szervezésük volt, aminek meg is volt az eredménye.  
 
Szakmai élet, hivatásbeli kompetenciák, tudásmegosztás: 
 

o Pedagógusaink nagyon komolyan veszik hivatásukat. Motiváltak az új 
módszerek és eszközök kipróbálására, bevezetésére, a minél szélesebb körű 
tudás átadására gyermekeinknek. 

o Nyitottak vagyunk a többi óvoda felé, szívesen veszünk át más csoportoktól 
ötleteket, tapasztalatokat, és adunk is.  
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o Mindenki tagja valamelyik munkaközösségnek. A vizuális munkaközösség 
tovább bővítette az ötlettárunkat. A zöld óvoda munkaközösség érdekes, 
élményt adó programokat kínált. 

 

VII. TOVÁBBKÉPZÉSEK  
Ssz Megnevezése 

Tartalma 
Résztvevő 

1. Környezet és természetvédelemtől a fenntarthatóságig Simon Bernadett 
2. Pedagógusok felkészítése a tanfelügyeleti ellenőrzésre Simon Bernadett 

Kiss Beáta 
3. Szaktanácsadók felkészítése Kiss Beáta 

Mohai Magdolna 
Szabó Orsolya 

4. Mesterpedagógusok Kovács Zoltánné 
 Mohai Magdolna 
Szabó Orsolya 

5. Szakértő felkészítés Kovács Zoltánné 

6. Tanfelügyeleti szakértők felkészítése Kovács Zoltánné 

7. Közoktatási vezető Tóth Mária Erzsébet 

8. Hatékony kommunikáció Lukátsyné Andruskó Diána 

9. Szaktanácsadók felkészítése jó gyakorlat témában Szabó Orsolya 

10. Struktúra és vizuális segítség a mindennapokban Bertalanné Vekerdy Mónika 

11. Étkezési zavarok befolyásolásának lehetőségei Bertalanné Vekerdy Mónika 

Az elkövetkezendő években szeretnénk  még több belső továbbképzést tartani, és 
előadókat meghívni egy-egy nevelési értekezletre, akik még jobban tudnák 
segíteni a szakmai munkánkat. (A dőlt betűvel jelzett továbbképzéseket az 
óvodapedagógusok 100%-ban maguknak finanszírozták.) 
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VIII. Gyermek- és családvédelmi munka 

Gyermekvédelmi felelősünk évente 2x felmérést készít a hátrányos helyzetű, 
halmozottan hátrányos helyzetű, veszélyeztetett, sajátos nevelési igényű gyerekek 
számáról. Számukra és természetesen az év közben felmerülő problémák esetén 
is lehetőség szerint hosszú távú segítséget nyújtunk. 

Az óvodapedagógusok jelzése alapján segítette a megoldáskeresést. Rendszeresen 
részt vett a Gyermekjóléti és Családsegítő szolgálat megbeszélésein, ahol a 
felmerült problémás helyzetek nyomon követésében, átmeneti vagy végleges 
megoldásában eredményesen tevékenykedtek.  

Bertalanné Vekerdi Mónika az óvoda fejlesztő- gyógypedagógusa havonta 
szervez „orvos- védőnő” találkozót, ahol részt vesz az óvoda gyermekvédelmi 
felelőse, az óvodavezető, a Nevelési Tanácsadó egyik munkatársa, a 
Gyermekjóléti és Családsegítő szolgálat vezetője, a gyermekorvosok, és a 
védőnők. Ezzel a teammel is próbáljuk egymás munkáját, a gyerekeket, és a 
családokat segíteni. 

 

IX. Baleset- és egészségvédelem 
Ebben a nevelési évben 5 gyermek baleset történt, amiről jegyzőkönyvet is 
készítettünk. A öt gyermek balesetből négy kisebb sérülés volt, és egy nagyobb. 
A Dózsa úti  épületben történt a súlyosabb baleset, a Maci csoportban, eltört az 
egyik gyerek kulcscsontja, mert leesett a rugós hintáról. A balesetek a gyermekek 
figyelmetlenségéből történtek, mert nem tartották be az udvari játékokra 
vonatkozó szabályokat. 

Adat A nyolc napon túl 
gyógyuló 

sérüléssel járó 
gyermekbalesete

ket száma 

a fenntartó 
értesítése 
megtörtént 

Súlyos 
gyermekbaleset 

száma 

Gyermekbalesetet 
követően meg tett 
szükséges 
intézkedés. 

 

 

a fenntartó értesítése 
megtörtént 

   

Kispatak Óvoda  4  igen 1 Megbeszélés a csoport 
gyermekeivel. 

igen 

 

X. Rendszeres egészségügyi felügyelet ellátása 
Óvodánk a védőnői hálózattal szoros kapcsolatot tartott. Rendszeresen végeztek 
hallás vizsgálatot és fejtetűszűrést csoportjainkban.  
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Még mindig problémát jelent, hogy a gyermekorvosok előre megírt igazolást 
adnak a szülőknek, akik maguk döntenek gyermekük egészségügyi állapotáról. 
Többször jeleztük az illetékeseknek, hogy a gyerekek egy része betegen tér vissza 
az óvodába, de egyelőre nem sikerült eredményt elérnünk. 

 

XI. Külön szolgáltatások biztosítása 
Végre elmondhatjuk, hogy kevesebb gyerek jár különórára, sikerült a szülőkben 
nagy nehezen megértetni, hogy csak mértékkel írassák be a gyerekeket ezekre a 
plusz foglalkozásra, mert sokkalta fontosabb a gyerekek számára a szabad játék. 

A gyerekek nagyon sokszor tiltakoztak is a különórák ellen, mert ők a többi 
gyerekkel szerettek volna játszani, és ilyenkor az óvó néniknek kellett megoldani 
a problémát. 

HÉTFŐ KEDD SZERDA CSÜTÖRTÖK PÉNTEK 
Katolikus 
hittan 

Síoktatás Művészi 
torna 

Zene ovi Balett 

Néptánc  Úszás Síoktatás  
Zene ovi   Református 

hittan 
 

 

XII. Közéleti szereplés 
Az elmúlt évekhez hasonlóan a 2014-2015-ös nevelési évben is képviseltette 
magát az óvoda a Nagykovácsi rendezvényein. 

 Az Általános Iskola évnyitó ünnepségére kis műsorral készültek, a Füles 
mackó csoport, és a Süni csoportos gyerekek. 

 Az Anyatejes világnap és az Idősek világnapja megünneplésére a Mókus 
csoportos gyerekek vállalkoztak, akik jó hangulatú színes műsorukkal 
szórakoztatták a nagyérdeműt. 

 A március 15-i Nemzeti ünnepen is szerepeltek a Száva utcai gyerekek. 
 Minden évben megrendezett Nagykovácsi Művészeti Iskola gáláján is 
fellépetek az óvodásaink. 
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XIII. BELSŐ ELLENŐRZÉSI TERV  
 

A 2013/2014 nevelési év KIEMELT ELLENŐRZÉSI TERÜLETEI  

 

 

Ssz Az ellenőrzés  
dátuma 

2013/2014 

Az ellenőrzés, típusa és 
tartalma 

Kit ellenőriz? Teljesen 
megvalósul 

Részben 
megvalósult  

Nem 
valósult 

meg 

hó nap  
1. Szept. 

Febr. 
Jún. 

30. 
14. 
13. 

Csoportnaplók teljes körű X   

2. Szept., Jan.,Aug. Felvételi, előjegyzési napló teljes körű X   
3 Minden hónap 3-ig. Felvételi-mulasztási napló teljes körű X   
4. Havonta Óvoda köteles gyermekek 

óvodába járásának nyomon 

követése-felvételi 

előjegyzési napló 

 

teljes körű X   

5. Évente 2x A gyermekek fejlődését 
nyomon követő 
dokumentációs rendszer 

teljes körű X   

6. Folyamatos Gyermekbalesetek 
megelőzése 

teljes körű X   

7. Folyamatos 

SNI gyermekek ellátása 

(óvodapedagógus 

nevelőmunkája, dajkai 

segítő munka-

meghatározott csoportban 

 

teljes körű X   

8. Folyamatos Gyermekvédelmi 
tevékenység, 
dokumentáció, 
gyermekvédelmi felelős, 
óvodapedagógusok 

teljes körű X   

11.  Szülőkkel való 
kapcsolattartás,, 
jegyzőkönyvek, 
ünnepségek 

teljes körű X   
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12.  Munkaidő, munkafegyelem 
(adminisztráció-jelenléti ív) 
betartása 

alkalomszerűen X   

13.  Óvoda szintű 
munkaközösség 
közreműködése a szakmai 
munka belső 
ellenőrzésében 

alkalomszerűen  X  

14.  Szakmai munkaközösség 
működése 

alkalomszerűen X   

15. szeptember Törzskönyv alkalomszerű X   

16.  Statisztikák folyamatos X   

17.  Továbbképzési terv folyamatos  X  

18. augusztus-szeptember Helyi Pedagógiai Program alkalomszerű X   

19. augusztus-szeptember SZMSZ és mellékletei alkalomszerű X   

20. augusztus-szeptember Házirend alkalomszerű X   

21. augusztus-szeptember Munkavédelmi szabályzat alkalomszerű X   

22. augusztus-szeptember Tűzvédelmi szabályzat alkalomszerű X   

23.  HACCP  X   

24. augusztus-szeptember Kötelező eszközök és 
felszerelések 

folyamatos X   
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25. január Leltározás, selejtezés  X   

26. negyed évente Bejárás, munkavédelmi 
szemle 

folyamatos X   

27.  Biztonságos környezet 
megteremtése 

folyamatos X   

28.  Munkaügyi 
dokumentumok, személyi 
anyagok 

folyamatos X   

29.  Gazdálkodás folyamatos X   

 

XIV. Összegzés: 
A Kispatak Óvoda a 2014-2015-ös nevelési évet egy kicsit nehezen indította a 
Dózsa György utcai óvoda felújítása, és átépítése miatt, de ahogy teltek a napok 
kezdtünk visszarázódni a dolgos, megszokott mindennapokba. 

Így utólag azért elmondhatjuk, hogy tartalmas évet zártunk, év végére egy kissé 
elfáradtunk. 

Remélem a nyár folyamán minden kedves kollégámnak sikerült ezt a hosszú, 
nehéz évet kipihenni, és vidáman indíthatják a 2015-2016-os nevelési évet. 

Itt szeretném még megköszönni Szabó Évának, és Aggot Józsefnének, hogy 
segítettek a Kispatak Óvoda éves beszámolóját elkészíteni. 

Szeretném még megköszönni a Nagykovácsi Önkormányzat Polgármester 
Asszonyának, a Képviselő Testületnek, és az Önkormányzati dolgozóknak, hogy 
mindig segítőkészek voltak a munkám során. 

Nagykovácsi, 2015. augusztus 07. 

Kiss Beáta  
                                                                                                   óvodavezető 

 
Szabó Éva 

tagóvoda vezető 
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Aggot Józsefné 
tagóvoda vezető 
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